



Общински съвет Благоевград

ДЕКЛАРАЦИЯ от Общински съвет Благоевград

По повод: Присъждане статут на изследователско висше училище на Югозападен университет „Неофит Рилски“

Общински съвет Благоевград, като отчита огромната роля на Югозападен университет „Неофит Рилски“ за развитието не само на Югозападна България, но и на страната, както и ключовото значение на Югозападния университет „Неофит Рилски“ за подготовка на висококвалифицирани специалисти в почти всички сфери на обществения и стопански живот, **декларира:**

Общински съвет Благоевград с гордост и удовлетворение приветства новината за включването на Югозападен университет „Неофит Рилски“ в списъка на изследователските висши училища на Република България, утвърден с решение на Министерски съвет.

Този престижен статут е признание за значителния принос на Югозападен университет „Неофит Рилски“ към развитието на науката, образованието и иновациите, както и за високите резултати, постигнати в областта на научноизследователската дейност. Институцията се утвърждава като лидер в академичния живот и двигател на развитието в региона на Благоевград и Югозападна България.

Общинският съвет декларира своята безусловна подкрепа към Югозападен университет „Неофит Рилски“ и неговото ръководство в усилията им за повишаване на качеството на образованието, научните изследвания и общественото въздействие на университета.

Изказваме своята признателност на академичния състав, докторантите и студентите за високия им професионализъм и принос към развитието на важни обществени области чрез иновации и научни постижения.

Общински съвет Благоевград вярва, че този успех ще вдъхнови Югозападен университет „Неофит Рилски“ да продължи да задава високи стандарти в академичната и научната дейност, като същевременно допринася за икономическото и социалното развитие на региона и страната.

Приета на заседание на Общински съвет Благоевград, проведено на 31.01.2025г.

Регламент (ЕС) 2016/679 на Европейския парламент и на Съвета от 27 .04.2016 г.

АНТОАНЕТА БОГДАНОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БЛАГОЕВГРАД